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A N FRA G E 

der Abgeordaeten Dr. LEITNER 
und Genossen 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Verwertungszuschüsse für Rinder 

Die Absatzschwierigkeiten auf dem Gebiet der Rinderwirt­

schaft verbunden mit stark gestiegenen Produktionskosten 
haben zu großen Einkommenseinbuße.n für die Landwirtschaft 

geführt. Die beginnende Verbesserung der Preis- und Ab~ 

satzsituation beim Zucht- und Nutzvleh zu Beginn dieses 
Jahres wurde unter anderem durch die Rücknahme des Grund­

zuschusses gestoppt. 

Die Trockertheit in Europa hat neuerdlngszu einer kata -
~rophalen Situation auf denViehmärkten geführt! Die 

Futterernte insbesondersin den westlichen Bundesländern 
hat durch die Trockenheit sehr stark gelitten, der Export 

von Nutz- und Zuchtvieh muß daher forciert werden, damit 

der Viehbestandan die Futterbasis angepaßt werden kann. 

Dazu sind Verwertungszuschüsse notwendig. Gleichzeitig 

muß festgestellt we~den, daß de~ Bund ~it der Auszahlung 
der Verwertungszuschüsse,sowohl des Grund- wie des Berg­

bauernzuschusses stark im Rückstand ist. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft folgende 
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Anfrage: 

1.) Ist der Verw~ungszuschuß-Grundzuschuß für Nutz- und 
Zuchtvieh,welcher im Februar 1976 eingestellt wurde, 

an die Bauern voll ausbezahlt? 

2.) Wenn nein, welche Rückstände sind gegeben? 

3.) Für welchen Zeitraum ist der Verwertungszuschuß-Berg­

bauernexportzuschuß ausbezahlt worden? 

4.) Wie groß ist der Rückstand bei der Auszahlung des Ver­

wertungszuschusses (Grund- und Bergbauernzuschuß) bei 
Zucht- und Nutzvieh - getrennt nach· Bundesländern ? 

5.) Wie groß ist der Rückstand bei der Auszahlung des Ver­
wertungszuschusses bei Schlachtvieh- getrennt nach 

Bundesländern? 

6.) Wann werden diese Beträge endlich an die Bauern zur 
Auszahlung gelangen? 

7.) Welche konkreten Maßnahmen sehen Sie vbr, um den~Absatz 

von Nutz- und Zuchtvieh zu kostendeckenden Preisen zu 
gewährleisten? 
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